

28.06 в 23.13 загорание в д. Рыбино. На площади 108 квадратных метров сгорела кровля частного жилого дома, повреждены стены, домашнее имущество, потолочные перекрытия; сгорели надворные постройки. Ожоги второй степени получила женщина, она госпитализирована в ЦРБ.

30.06 в 12.24 возгорание свалки за селом Сажино. Мусор горел на площади 300 квадратных метров.

В ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано 78 преступлений и происшествий. Из них: четыре ДТП; 10 человек умерли, один случай нанесения телесных повреждений; одна кража; один случай суицида. Составлено 138 административных протоколов на нарушителей, из них 98 по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППС – 38, ГИБДД – 42.

БЫЛИ ИЛИ НЕ БЫЛИ?

ВОТ В ЧЕМ ВОПРОС

В РОВД обратился житель сельской местности, заявил, что у него похищены 200 тысяч рублей. Когда сотрудники правоохранительных органов стали выяснять, когда и при каких обстоятельствах произошла кража, он вразумительно ничего не мог объяснить. И заявление он делал, будучи в состоянии алкогольного опьянения. Все-таки во время расспроса удалось выяснить, что никаких денег у него и не было. А чуть позже, в этот же день, мужчина попросил прекратить поиски денег. Видимо, протрезвился и вспомнил «судьбу» тех денег, которые «потерял».

## ИСТОРИЯ НЕ ИЗ ПРИЯТНЫХ

Артинская жительница просит привлечь к ответственности неизвестное лицо, которое взломало ее аккаунт в соцсетях и выложило в сети фото с паспортными данными. Сотрудники полиции выяснили, что фото выставлено от лица ее дочери с просьбой оказать женщине материальную помощь (чего дочь не делала), сделали это мошенники. Не оставляйте на своих страницах персональные данные, иначе можно попасть вот в такую неприятную историю.

## ГАСТРОЛИ С ВЫЕЗДОМ

В поселок заезжал гастролер, который пытался похитить кошелек с деньгами и банковскими картами у артинской жительницы. Он представился специалистом по вентиляционным системам, вошел в одну из квартир многоквартирного дома. Показал какое-то «липовое» удостоверение. Хозяйки (в квартире были две женщины) его впустили. Мужчина начал осматривать систему на кухне и, улучив момент, вытащил из сумки хозяйки кошелек. И сразу после этого вышел. Женщина спохватилась быстро, заметила, что нет кошелька, выскочила на улицу, побежала за хулиганом, позвонила в полицию. Воришка, видимо, заметил, что за ним бегут, и выбросил кошелек в кусты. Сам сел в автомашину и уехал. Но полицейским удалось его задержать, а потом и отыскать бумажник. Выяснилось, что он из Челябинской области.

## ОХ, УЖ ЭТИ ЖЕНСКИЕ ССОРЫ...

В одном из сел женщина (неместная) попала в неприятную историю. У нее возник конфликт с местной жительницей. Якобы приезжую толкали, нанесли телесные повреждения, и все это снимали на камеру. Женщина, на которую поступила жалоба, объяснила, что она не снимала, а просто держала телефон в руке, и телесные повреждения не наносила. Что-то не могли женщины найти общий язык.

## КАРТИНА МАСЛОМ: КОРОВЫ НА ДЕТСКОЙ ПЛОЩАДКЕ

Артинская жительница пожаловалась в РОВД, что около ее дома постоянно бродят коровы и гадят. Да еще повреждают деревья. Честно сказать, все жители микрорайона знают, чьи это три коровы ходят. Они заходят также в больничный двор (ул. Козлова), на детскую площадку, бродят по улицам Фрунзе, Дерябина. Хозяйка коров, думаю, не однажды читала в газете о том, что жители жалуются на ее животных, но меры не принимает. Как просто ведь: выгнать их на улицу - идите, бродите, оставляйте «лепешки» на тротуарах и детских площадках. Лучше бы пасла коров. Если придерживаться правил, нужно оставлять животных в загоне и давать им траву, сено.

Еще одна жалоба из села Пристани. Там бродячие коровы повредили автомобиль.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрированы 126 вызовов. Бытовых травм – 17 самого различного характера; вызовов по поводу остеохондроза – восемь, гипертонии – 24; бронхиальная астма, ХОБЛ – три случая; заболеваний желудочно-кишечного тракта – 10; ОРВИ – семь; вызовов к больным лор-органов три; аллергия – четыре случая, в основном на укусы насекомых; заболеваний сердечно-сосудистой системы – четыре; пневмония – один; алкогольная эпилепсия – три; в Красноуфимский межрайонный сосудистый центр госпитализированы девять пациентов по поводу ОНМК и ОКС.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России по Артинскому району, службы «скорой помощи»

хронику подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА